

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
АЛЕКСАНДРОВСК МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

6 сентября 2019 года

№ 44

г. Полярный

**Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск
за II полугодие 2019 года**

В соответствии с требованиями статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ "О полиции" и на основании Устава муниципального образования ЗАТО Александровск, заслушав и обсудив отчет ВрИО начальника ОМВД России по ЗАТО Александровск "Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск за II полугодие 2019 года",

Совет депутатов ЗАТО Александровск решил:

1. Принять к сведению Совета депутатов ЗАТО Александровск отчет "Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск за II полугодие 2019 года", представленный ВрИО начальника ОМВД подполковником полиции Кузнецовым В.В (прилагается).

2. Рекомендовать средствам массовой информации опубликовать основные тезисы представленного отчета для всеобщего ознакомления.

3. Опубликовать настоящее решение установленным порядком.

И.о. председателя Совета депутатов
ЗАТО Александровск

А.Н. Матвишин

*Доклад на заседание Совета
депутатов по подведению
итогов работы ОМВД
за 1 полугодие 2019 года*

ДОКЛАД

**врио начальника ОМВД России по ЗАТО Александровск
подполковника полиции Кузнецова Владимира Васильевича
«Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России
по ЗАТО Александровск в 1-ом полугодии 2019 года»**

В течение отчетного периода основные усилия личного состава Отдела были сосредоточены на решении повседневных задач – борьбе с преступностью и поддержания правопорядка, обеспечения личной и имущественной безопасности наших сограждан.

Комплекс мер, направленный на укрепление правопорядка и усиление борьбы с преступностью, позволил обеспечить контроль криминогенной обстановкой и не допустить совершения на территории ЗАТО Александровск серьезных резонансных преступлений, актов терроризма и экстремистских проявлений.

Кратко остановлюсь на состоянии криминогенной обстановки на территории обслуживания, которое по итогам 6 месяцев 2019 года характеризуется незначительным снижением общего количества зарегистрированных преступлений (с 222 до 221).

Говоря о состоянии криминогенной обстановки по населенным пунктам наиболее высокий процент динамики пораженности преступностью в сравнении с аналогичным периодом прошлого года отмечается в г. Снежногорск +15,4%, Полярный +3,8%, в г. Гаджиево отмечено снижение уровня преступности –31,7% .

Удельный вес преступлений от общего количества зарегистрированных в ЗАТО Александровск составил: в г. Снежногорске – 42,3%, г. Полярном – 36,9%, г. Гаджиево – 15,7%.

В структуре преступности наибольший удельный вес по

прежнему составляют, преступления против собственности – 59%. Удельный вес краж в структуре преступлений против собственности составляет – 48,1%, мошенничеств -41% .

Несмотря на регулярное информирование населения о новых видах и способах краж и мошенничеств, совершаемых бесконтактным способом наблюдается устойчивая тенденция роста таких преступлений. Так, краж, предусмотренных ст. 158 ч.3 п. «г»: по итогам 1 квартала было 11, на 01.07.2019 их число выросло до 30 (+172,7%),

Аналогичным образом выглядит ситуация с мошенничествами, связанными с хищением денежных средств граждан, рост составил 21 % (с 38 до 46).

Число преступлений против личности, выявленных в отчетном периоде снизилось на 15,2% (с 46 до 39), однако в их структуре выросло число преступлений, посягающих на жизнь и здоровье граждан на 33,3% (с 12 до 16).

За 6 месяцев 2019 года не допущено изнасилований, разбойных нападений, хулиганств, снизилось число убийств на 50 % - (с 2 до 1).

В отчетном периоде в целях снижения наркотизации населения предпринят ряд организационных и практических мер направленных на выявление фактов незаконного оборота наркотических средств. Сотрудниками правоохранительных органов выявлено - 20 преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств, из которых 17 категории тяжких и особо тяжких.

Достигнута положительная динамика по выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом оружия: выявлено 2 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия и ВВ (п.г. – 1). Краж, утрат и чрезвычайных ситуаций с использованием гражданского огнестрельного оружия не допущено.

Говоря о взаимодействии процессуальных служб, следует остановиться на таком направлении как расследование уголовных дел.

Всего в течение отчетного периода ОМВД предварительно расследовано - 110 (п.г.- 123) преступлений. Следователями СО ОМВД окончено 30 уголовных дел, сотрудниками дознания - 47 уголовных дел. Установлены виновные в совершении - 6 (п.г.-3) преступлений прошлых лет.

Необходимо отметить, что несмотря на проводимую работу по раскрытию преступлений, значительная доля преступлений около 38% (*т.г.-85, п.г.-77*) все еще остаются не раскрытыми.

Средняя нагрузка на одного сотрудника процессуальных служб по направленным в суд делам составила: в следственном отделении ОМВД – 3,8 (*п.г. -4,1*), в отделении дознания – 10 (*п.г. – 10*).

В результате проводимой работы процент возмещения ущерба причиненными преступными действиями по линии следствия составил 96,3% (*п.г.223,3%*), по линии дознания по 96,2% (*аппг – 88,3%*).

Как отмечалось выше, на территории обслуживания не допущено преступлений, способных вызвать общественный резонанс: причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований, разбойных нападений, вымогательств и хулиганств. Стабильной остается обстановка в общественных местах и на улице. Так, в отчетном периоде отмечается незначительный рост преступлений, совершенных в общественных местах - на 2% (с 48 до 49), «уличная» преступность осталась на уровне прошлого года (22/22).

В результате системной работы служб и подразделений по профилактике и предупреждению преступлений, а также реализации программ профилактической направленности наблюдаются определенные положительные тенденции по ряду характеристик преступности. Так, 6 месяцев 2019 года в структуре преступности отмечено снижение удельного веса следующих видов преступности: на 60% – групповой (с 5 до 2), на 66,7% – бытовой (с 3 до 1).

Недостаточная профилактика в привела к росту удельного веса алкогольной преступности с 31,7% до 38,2, а также преступлений

совершенных лицами, ранее нарушавшими закон - с 58,5% до 64,5%.

Принимаемые меры, направленные на снижение криминальной активности несовершеннолетних и повышение эффективности работы по профилактике правонарушений подростков привели к снижению на 28,7% (с 7 до 5) совершенных ими преступлений. Подростками не совершено тяжких и особо тяжких преступлений.

Необходимо отметить, что социально-экономическая стабильность и развитие ЗАТО Александровск напрямую зависит от организации работы в борьбе с преступлениями в сфере экономики, противодействия коррупции.

В отчетном периоде на 25% (с 11 до 10) снизилось общее количество зарегистрированных преступлений экономической направленности. Количество экономических преступлений тяжких и особо тяжких составов осталось на уровне прошлого года (5/5). Во взаимодействии с УЭБиПК УМВД на территории обслуживания выявлено 3 (п.г.-0) коррупционных преступления, связанных с дачей и получением взяток, все преступления совершены в сфере ТЭК.

ОМВД осуществлен комплекс организационных и практических мер по противодействию распространению идеологии молодежного, религиозного и национального экстремизма, выявлению и пресечению фактов преступной деятельности, членов неформальных молодежных объединений асоциальной направленности.

В отчетном периоде зарегистрировано 1 (апуг – 0) преступление, связанное с экстремисткой деятельностью, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 205.1 ч. 4 УК РФ, в отношении жительницы г. Полярный.

В 1 полугодии 2019 года сотрудниками всех служб и подразделений ОМВД выявлено 4975 (п.г.-5087) административных правонарушений, предусмотренных Кодексом

РФ об административных правонарушениях. Взыскано 3 395 900 рублей.

Отмечая обстановку на дорогах можно отметить, что в 1 полугодии 2019 года зарегистрировано 5 ДТП, в которых 0 человек погибли и 6 получили телесные повреждения различной степени тяжести (п.г.4-1-4). С участием несовершеннолетних ДТП не зарегистрировано (п.г. – 1-0-1). Зарегистрировано 256 ДТП с материальным ущербом (п.г. – 352; - 27,3%). Выявлено 3 (аппг-0) водителя, совершивших повторно за нарушение ПДД (ст. 264.1 УК РФ).

В целях, достижения положительной динамики в предупреждении, выявлении и раскрытии преступлений во 2 полугодии 2019 года руководством ОМВД России по ЗАТО Александровск будет реализован комплекс управленческих, организационных и практических мероприятий, направленных на поддержание правопорядка, обеспечения личной и имущественной безопасности наших сограждан

Благодарю за внимание!